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                             Oznamy – 8. CEZROČNÁ NEDEĽA – NAJSVATEJŠEJ TROJICE B 
Pondelok   27.5.  pondelok 8.týždňa v Cezročnom období 

Utorok        28.5.  utorok 8.týždňa v Cezročnom období 

Streda        29.5.  streda po 8.veľkonočnej nedeli  

Štvrtok       30.5.  NAJSVATEJŠIEHO  KRISTOVHO TELA  A KRVI, slávnosť, prikáz.sviatok! 

Piatok        31.5.  piatok po 8.veľkonočnej nedeli  

Sobota         1.6. sv. Justína, mučeníka, spomienka – 1.sobota – púť Staré Hory 

Nedeľa        2.6.       9.NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ  

Úmysly svätých omší 

  Pondelok    

Utorok     18:00  za uzdravenie a obnovenie vzájomných vzťahov a zjednotenie rodiny 

Streda      18:00  poďakovanie za 74 rokov života mamičky Márie a za všetky dobrodenia 

Štvrtok  
   8:00 

 18:00 

 za farnosť a jej dobrodincov 

 za večnú spásu a pokoj pre +manžela Ladislava a sestru Sonku Behulovú 

Piatok  18:00  za večnú spásu a pokoj pre + starých rodičov 

Sobota    8:00  za večnú spásu a pokoj pre + švagriné a švagrov 

  Nedeľa 

      2.6. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za večnú spásu a pokoj pre +rod. Jolanu a Jozefa a brata Jožka 

 u nás NIE JE !!! za farnosť a jej dobrodincov -VO FARSKOM KOSTOLE !!! 

  
❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 

❖ Ďakujem všetkým, ktorí ste akýmkoľvek spôsobom prispeli k hlbokému a povzbudivému prežitiu 
nedeľňajšej slávnosti a k čo najplnšiemu otvoreniu sa a prijatiu Svätého Ducha. 

❖ Hľadáme ochotného gitaristu na doprovod detského zboru a pozývame vás deti spievať v zbore 

❖ Prosím skupinu č. 8 o upratanie nášho kostola. 

❖ Máme nové modlitebné knižky. Niekoľko starších v slušnom stave v predsieni si môžete vziať. 

❖ Na jeseň 2025 plánujeme birmovku. Záujemcovia 14 roční a starší zapíšte sa do konca mája. 
S prípravou začneme v septembri. 

❖ V nedeľu 2.júna o 10:00 sv.omša u nás nebude, sme pozvaní do farského kostola na slávenie. 

V sobotu 22.júna chystáme farský guláš. 

    Duch Svätý potrebuje skôr naše plachty ako naše veslá. / Pavel Kosorin 

    Čo si myslíš, tým sa stávaš. Čo cítiš, to si priťahuješ a čo si predstavuješ, to si vytváraš. 

    Pri svätom prijímaní sa naša duša i srdce znova stávajú chrámom Najsvätejšej Trojice a s prí- 

    chodom Boha k nám prichádza aj celý raj. / Raniero Cantalamessa                                                           

                                                                                                                                       
                                                                                                                                       farár Juraj Adamkovič 
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